COLEGIO SANTA BERNARDITA
TALCAHUANO
ASIGNATURA: FISICA

PROFESORA: STEPHANIE ALBORNOZ

CURSO: NM2
SOLUCIONARIO EVALUACION FORMATIVA
MOVIMIENTO
NOMBRE: FECHA:
Puntaje Maximo = Porcentaje minimo de logro =
Puntaje alumno = Nota

I: SELECCION MULTIPLE: Lea atentamente cada enunciado y luego seleccione la

alternativa que crea correcta.

1. La magnitud del desplazamiento es
siempre que la longitud de la
trayectoria.

a. menor o igual

b. mayor o igual

c. menor

d. mayor

2. En un movimiento rectilineo uniforme,
¢qué significa que la velocidad del
movil sea negativa?

Que esta detenido.

Que va retrocediendo.

Que tiene aceleracion negativa.

Que se mueve en sentido contrario al
sistema positivo de referencia.

oo op

3. Mauricio se encuentra parado sobre el
suelo de su cocina, como se muestra
en la siguiente imagen. Si se mueve al
punto (1, 2), ¢cudl serd su
desplazamiento?

Flml &

a 1 1 L i 1 (m

1 I, 3 &
a. —2 m, en direccién del eje Y.
b. 2 m, en direccion del eje Y.
c. 2 m, en direccion del eje X.

d. —2 m, en direccion del eje X

4. Francisca corre desde su casa a la de su
amiga, tardando 5 min en recorrer 4 cuadras,

como se muestra en el siguiente esquema
Casa amiga

100 m O

&

(asa de Francisca

¢Cudl es la distancia recorrida por Francisca
y su desplazamiento, respectivamente?

a. 400 my 200 ¥2
b. 200 ¥2 y 400

c. 200 ¥2 y 200 +2

d. 400 my 400 m

5. A partir del enunciado anterior, responde la
siguiente pregunta. ¢Cual es la rapidez de
Francisca?

a. 0,0125 m/min

b. 1,33 m/min

c. 5m/min

d. 80 m/min

6. Fernando calcula la velocidad de un auto
durante un tramo recto de una carretera. Si
quiere expresar el resultado en unidades del
Sistema Internacional, ¢en qué unidad deberia
expresarla?

a. M

b.S

c. km/h

d. m/s
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7. El siguiente gréafico muestra la posicion en
el tiempo de un ciclista que se mueve en linea
recta y en una misma direccion.

Grafico posicitn-tiempo
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¢Cuél(es) de las siguientes afirmaciones es
(son) correcta(s)?
I. La rapidez del ciclista es constante.
Il. La aceleracion del ciclista es nula.
I1. Transcurridos 3 s el ciclista se ha
desplazado 3 m.

A. Solo I.

B. Solo Il.

C. Sololyll.

D. Solo Iy IllI.

8. Observa el grafico que se presenta a
continuacion y selecciona las afirmaciones
correctas sobre el

movimiento

¥ ()
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Es un movimiento acelerado.

Recorre distancias distintas en tiempos
iguales.

C. El movil tiene rapidez constante.

D. El movil va frenando.

® >

9. A partir del enunciado anterior, responde la
siguiente pregunta Con respecto al grafico
velocidad vs. tiempo que se desprende del
grafico anterior, se puede afirmar que seria:

A. Una parébola.

B. Una recta de pendiente negativa.

C. Una recta de pendiente cero.

D. Una recta de pendiente positiva.

10. Cuél de los siguientes movimientos podria
considerarse rectilineo?
A. La trayectoria de una bala de canon.
B. La luz de un puntero laser.
C. La pelota chuteada por un futbolista.
D. La caida de una hoja.

11. Un automdvil describe un movimiento
rectilineo uniforme. Se afirma que:
I) El automovil no cambia su aceleracion.
I1) El automovil no cambia su velocidad.
I11) El automdvil no cambia su rapidez.
Es (son) correcta(s)

A. sélo 1.

B. solo Ill.

C. solo 1y Il

D. I, 1yl

12. Un automovilista que viaja por la carretera
observa el siguiente letrero: ;Qué informacion
le entrega dicho letrero?

MAXIMA

A. La rapidez media maxima que le esta
permitido alcanzar al automovil.

B. La velocidad media méxima que le esta
permitido alcanzar al automovil.

C. La aceleraciébn méaxima que le esta
permitido alcanzar al automavil.

D. La rapidez instantanea maxima que le
esta permitido alcanzar al automovil.

13. Para que un objeto describa un
movimiento rectilineo uniforme es suficiente
que su

A. trayectoria sea recta.

B. rapidez sea constante.

14. Un cuerpo se mueve con velocidad
constante. Si se cambia el sistema de
coordenadas que se utiliza para describir este
movimiento, se mantendra inalterada

1) la magnitud de su desplazamiento.
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C. velocidad sea constante
D. desplazamiento sea recto.

I1) la distancia recorrida por él.
I11) su rapidez.
Es (son) correcta(s)

A. solo I.

B. sololyll.

C. solo 1y Ill.

D. solo 11y Ill.

15. En el MRU la velocidad es:
A. constante
B. nula
C. variable
D. aumenta constantemente

16. Si un automovil se mueve a una rapidez
constante de 120 Km/h:
A. recorre una distancia de 120 km en
una hora
B. tiene una aceleracion de 100 m/s?
C. recorre 1 metro en una hora
D. no recorre distancia

17 El &rea bajo la curva de un gréfico
velocidad- tiempo indica:

A. Aceleracién

B. Tiempo

C. distancia recorrida

D. velocidad

18. Del gréfico adjunto, se puede concluir que
el movil:

d[m

t [s]

I. Recorre 30 metros en 4 segundos
Il. Viaja a 2,5[m/s]
I11. Esta en reposo

A. Solo |

B. Solo Il

C. Sélo Il
D. Sélo 1y Il

19. Respecto a los conceptos de velocidad y
rapidez, es correcto afirmar que
1) la rapidez es una magnitud escalar.
1) la velocidad es una magnitud vectorial.
I11) en todo tipo de trayectoria, la magnitud
de la velocidad coincide con la rapidez.

A. Solo |

B. Solo Il

C. Solo 1y Il

D. Sololyll

20.Daniel camina 10 (m) hacia el sur en 20 (s)
y posteriormente 20 (m) hacia el norte en 20
(s), el médulo de la velocidad media de Daniel
fue:

3.00 (m/s)

2.00 (m/s)

1.5 (m/s)

0.5 (m/s)

oom»
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1) DESARROLLO

Responde la siguiente pregunta de desarrollo.

Un movil describe un movimiento rectilineo uniforme y su posicién en el tiempo se presenta en
la siguiente tabla.

x (M) 0 10 20 30 40 50
t (s) 0 1 2 3 4 5

a. Realiza un grafico de posicién en funcion del tiempo.

grafico posicion - tiempo

posicion, x [|m
[ w 2 ul 1]
o o o (=] (=]

[
o

o

0 1 2 3 4 5 6

tiempo, t [s]

b. A partir del grafico construido, determina el modulo de la velocidad del movil.

v=50m-40m/5s—-4s=10 m/1ls =10 m/s

c. Realiza un gréfico de velocidad en funcién del tiempo. A partir de este gréafico, calcula la
distancia recorrida.

Grafico velocidad - tiempo
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locidad, v [m/s]
L] o+ [=)] o

o
o
=
M

3 4 5 5}
tiempo, t [s]

d = &rea = base altura =10 m/s-5s =50 m
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